

蜘蛛侠



侠路相逢

“蝙蝠侠”和“蜘蛛侠” 今天零点起银幕对决

《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》《超凡蜘蛛侠》两部好莱坞大片今天零点已登陆内地银幕,全面开打暑期档最后一战。“蝙蝠侠”神秘莫测,“蜘蛛侠”清新浪漫,都有让影迷割舍不下的看点。虽然大家都在议论“双侠对决”,票房之争一定会非常惨烈,但不少人还是相信,真正的影迷绝不会犹豫该看哪一部电影,而是毫不犹豫地将其一网打尽。记者昨天从南京各大影城了解到,两部影片预售情况最好的并不是单片的零点引爆场,而是“双侠”连映场。可见两部影片都难以让影迷割舍。这里,记者就点出“双侠”各自的亮点,让影迷有个参考。

□现代快报记者 沈梅

故事PK:重口味与小清新

今天上映的《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》是克里斯托弗·诺兰的“黑暗骑士三部曲”终结篇。这些年来,“蝙蝠侠”系列电影一直坚持黑暗色调和对人性挖掘的风格。2008年公映的《蝙蝠侠:黑暗骑士》结尾处,蝙蝠侠布鲁斯·韦恩赢得了战役,却宿命般地背上杀人犯的罪名,令影迷们揪心不已。在这次的终结篇中,蝙蝠侠将面临更加严酷的心理考验。自失去爱人瑞秋,他不断自责,是否因为自己选择成为蝙蝠侠而导致了这一切不幸的发生。过往种种是否会影响到他一生?蝙蝠侠是否会走向自我毁灭

的道路?在这一部影片中都给出了答案。

相较于蝙蝠侠的苦大仇深,蜘蛛侠的世界则显得格外清新。作为“蜘蛛侠”新三部曲的首篇,《超凡蜘蛛侠》回到从前,从彼得·帕克这位高中生如何成为蜘蛛侠讲起。自古英雄难过美人关,更何况蜘蛛侠还是个十几岁的帅小伙。英雄打小怪兽当然重要,但在爱情路上摸爬滚打一样是必经阶段。因此,时尚、青春、爱情才是本片的主题。据悉,在女主角艾玛·斯通看来,《超凡蜘蛛侠》甚至可以算作一部浪漫爱情电影。



艾玛·斯通成新任蜘蛛侠女友

英雄PK:帅大叔遇上小正太

蝙蝠侠一如既往由克里斯蒂安·贝尔扮演,这位酷帅大叔魅力无限。他在前两部“蝙蝠侠”电影中的出色表现已在观众心中烙下印记,更因参演《金陵十三钗》拉近了中国观众的距离。贝尔饰演的蝙蝠侠不仅有侠义风度,还总带着一丝黑暗、忧郁的气质,让影迷震撼,也让观众揪心。

《超凡蜘蛛侠》则反其道而行。之前扮演“蜘蛛侠”的托比·马奎尔由于年龄偏大不适合再演高中生。这次,新任蜘蛛侠是

来自《社交网络》的男二号安德鲁·加菲尔德,他长相俊朗,更加贴近原著漫画中蜘蛛侠修长结实的身形,得到广泛认可。安德鲁·加菲尔德本人也是个不折不扣的蜘蛛侠迷,他从两岁开始就是蜘蛛侠的超级粉丝了。加菲尔德为蜘蛛侠注入了时尚、张扬、阳光和颓痞共存的气质,他幽默的性格会让很多影迷怦然心动。比如,在和对手战斗前,还要耍嘴皮子,当盗车贼露出明晃晃的尖刀时,蜘蛛侠会喊一句“我最怕刀子”,让人捧腹。



安妮·海瑟薇扮演的猫女

美人PK:性感猫女遇甜美少女

有蝙蝠侠就有猫女,他俩永远是暧昧无结果,不过这样的关系却最能吸引眼球。猫女有猫一样的蜂腰翘臀,猫一样的灵敏身手,也有猫一样变幻莫测的性格。她也许有个毁灭世界的大阴谋,也会突然扭转枪口跟蝙蝠侠

一起拯救世界。本片中的猫女由大美人安妮·海瑟薇饰演,身穿紧身皮衣,脚蹬高跟鞋的模样真是性感妖娆又霸气外漏。

由于剧情穿越,蜘蛛侠的女友不得不换:个性美女克斯滕·邓斯特换成了直率活泼的艾玛·

斯通。以前,邓斯特更像是蜘蛛侠身边的花瓶,但艾玛·斯通还肩负着跟蜘蛛侠一起打怪的重任,此外,她还要跟蜘蛛侠一起插科打诨、逗笑观众,这么一看,这位甜美少女似乎是个全才啊!

绝技PK:精良装备还是超能力

保护世界的英雄自然有独门绝技,但蝙蝠侠似乎有点悲催。他是没有超能力的,只能依靠后天的训练和精良的装备。他的弱点也很明显,他的秘密身份非常容易暴露;他不杀人常常处于弱势。在这样的条件下,蝙蝠侠更像一位侦探,他拥有齐全的资料,惊人的分析能力,能从蛛丝马迹中推断出事件的真相,也能在危险临近时成功脱身。不过,蝙蝠侠的“蝙蝠车”还是很牛的,影迷对它的喜爱程度绝不亚于

蝙蝠侠本身,这次导演诺兰对它进行了全方位改装,有媒体形容它“犀利、出其不意、有美感和战斗性能”。

相比之下,蜘蛛侠的超能力强大多了:任意吐出的蛛丝可以黏住任何东西,非凡的弹跳力让他可以在摩天大楼间自由穿行;灵敏的危险感知能力让他永远来得及准备。而这次《超凡蜘蛛侠》是以蜘蛛侠为主视角的3D版本,飞檐走壁的场景将带给观众坐过山车的感觉。

蝙蝠侠



2012港姐前三出炉



香港选美盛事《2012香港小姐竞选》总决赛昨天晚上在TVB电视城上演,为迎港姐选美踏入40周年这个大日子,今年的港姐评委也格外星光熠熠,刘德华、刘嘉玲两位圈中大腕获邀成为今届港姐决赛评委。

据悉,今年港姐赛制有别于往年,由无线男女艺员各10名,包括黎耀祥、林峰、胡杏儿及苟芸慧等与佳丽对答作评分。而刘嘉玲与一众评委先选出前三,再由观众以一人一票在网上投选冠亚季军。不巧的是,由于昨晚网上投票系统瘫痪,港姐前三最终名次依然是评委选出。最终,冠军由张名雅夺得,黄心颖和朱千雪分别获得亚军和季军。

综合

相关新闻

双侠全城零点“引爆”

“双侠”的光临在南京影迷中掀起一阵狂澜。南京各大影城都为这两部影片安排了零点引爆场。今天零点,《超凡蜘蛛侠》3D版本就在南京上影国际影城一号厅引爆。据称该厅是华东地区最大的,可容纳604人的数字3D双机位超大银幕影厅。UME国际影城(1912店、国际广场店)则为两部电影都安排了零点引爆场。另外,万达国际影城负责人告诉记者,该影城为影迷安排了2D、3D版本的零点引爆场,但预售情况最好的则是双片连映场。

“劈腿门”后 “暮光女”孤立无援

“暮光女”克里斯汀·斯图尔特与导演鲁伯特·桑德斯陷入“劈腿门”后,虽发表声明承认此事,并向男友罗伯特·帕丁森道歉,但两人关系已陷入僵局。记者近日获悉,受此影响,斯图尔特终日郁郁寡欢,她已决定辞演新片《Cali》,并将缺席《在路上》的伦敦首映。而该事件的受害者罗伯特·帕丁森,却似乎已经雨过天晴,开始了新的计划。

不管从哪个角度来看,罗伯特·帕丁森都在女友的偷腥事件中占尽上风。目前他手头的片约足够排到2014年,除了要配合大卫·柯南伯格新片《大都市》的北美首映之外,他还刚刚获邀加盟了德国知名导演沃纳·赫尔佐格的新片《沙漠女王》,出演著名历史人物“阿拉伯的劳伦斯”。

最近,罗伯特·帕丁森频频现身宣传新片《大都市》,即使他拒绝谈女友斯图尔特“劈腿”事件,但这件事情对他的影响却是无处不在,几乎每到一处,都会被人提起斯图尔特。不过在最近参加一次访谈节目时,帕丁森表现得非常开朗大方,甚至还和男主持聊天互侃(快报近日曾有报道)。

相比之下,克里斯汀·斯图尔特就没那么好运了,外界的指责几乎快要将她淹没。自从就与鲁伯特·桑德斯偷情发表道歉声明以来,她便仿佛人间蒸发般藏了起来,缺席新片《在路上》的宣传,推掉更多的新片计划,甚至传闻已被《白雪公主》剧组从续集中除名,可谓事业与爱情上双双遭到滑铁卢。

孤立无援的她近日还逐渐变成了“怨妇”,对于偷腥事件发生后,公众并没有将矛头指向鲁伯特·桑德斯,而是集中火力于自己,斯图尔特很是气愤。斯图尔特抱怨说,虽然她心里明白自己脚踏两只船的做法不正确,但是她认为导演桑德斯犯下的错误更大,因为他已经是两个孩子的父亲了。同时,斯图尔特担心自己的演员生涯将就此结束。不过,也有人批评她不好好认错还想怪别人,只会让自己更难堪。

杨汶